
Praznični zvoki
Slutili smo njihovo veličino, pa je še ni-

smo spoznali v takem obsegu in globini, kot
smo to doživeli na večer pred praznikom re-
publike v dvorani Ljuba Sercerja v Spodnji
Siški.

Družbenopolitične organizacije so s KS
Hinko Smrekar za letošnje praznovanje rojst-
nega dne nove Jugoslavije in ob 30. obletnici
osvoboditve, naprosile G-lasbeno šolo »Franc
Sturn«, za sodelovanje in njihov program.
Nadvse prijazen odmev tov. direktorja, profe-
sorja Janeza Bitenca in njegovih sodelavcev,
nam je našo zamisel podprl z vsem svojim od-
prtim srcetn in posluhom za želje.

Pripravili smo se, da jih sprejmemo kot
svoje drage goste in znance, kot umetnike in
izvajalce, kot prijatelje, ki nam prinašajo le-
poto glasbe, melodije miru in sožitja.

Dvorana je bila nabito polna, obiskovalcd
mirni vn željni, da se po hrupnem. in ubija-
jočem tempu delovnega tedna naužijejo čiste
lepote ob posredovanju biserov velikih, sve-
tovnih ustvarjalcev. Pesrru in melodije so
mehčale naša srca in počasi so se rušila tudi
obzidja in pregrade, s katerimi se nemalokdaj
obdajamo.

Zavzeti smo strmeli na oder in uživali ob
mladih obrazih, ki so nam. tako radodarno
ponujali umetnino za umetnino.

Mladi izvajalci so nas prevzeli, navdušila
pa nas je ob tem tudi vztrajnost, potrpežlji-
vost in neomajna dobra volja glasbenlh pe-
dagogov, ki tako marljivo in nesebično vo-
dijo mlade ljudi v svet lepote, srčne kulture
io človečnosti. AM ni to tista pot, za katero
se borijo vsi pravični narodi sveta, ali ni to
ena od smeri, ki pelje k bratstvu in prija-
teljstvu med Ijudmi?

»Kako boš bratu brat, če se zapre srce. ka-
ko prijatelj kornu, če ne poznaš lepote!« Tako
je vsak zase premišljeval v dvorani in za-
ključil: ^Ce bo po tej cesti človečnosti hodilo
čimveč naše mladine, potem se nam ni tre-
ba bati nadutežev, napihnjencev in mladih, kL
bi zašli. To je šola, ki oblikuje otrokovo no-
tranjost s kulturo in lepoto za bodoči svet
brez sovraštva, zavisti in nadvladja. Zato smo
se tudi poslušaloi v dvorani pridružili misli,
da v tem svetu človek le človeka išče in na
tej poti, ki jo utira naše Glasbena šola, bomo
človeka našli.

Za vse, kar so natn pripravili glasbeni pe-
dagogi z vodstvom šole za praznik, za prelep
večer to bogat umetniški program, topla za-
hvala!

Za obiskovalce
Jožica Zoroja


